

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年10月8日
总1814期
报头题字：李瑞栋

郭强就贯彻落实省市委疫情防控专题会精神要求

坚决扛起责任 守牢安全底线 持续抓实抓细防控措施



本报讯 10月6日，省委第109次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议和市委疫情防控专题会召开后，就贯彻落实省、市委会议精神，县委书记郭强强调，要毫不动摇坚持疫情防控总策略总方针，严

格按照省委“早、快、准”要求，克服麻痹思想、厌战情绪，持续抓实疫情防控各项措施，让防疫工作更科学精准、更便民利民。

郭强要求，要强化应急值班值守，严格落实 24 小

时值班制度，时刻保持备战状态，确保一旦发生疫情能够迅速反应、高效处置。要提升核酸检测质量，各核酸采样点要注意现场秩序维护，引导采样群众保持安全距离；要增加信息输入方面专业人员，解决核酸采集数据上传慢的问题；针对部分乡镇居家健康监测人数多、管理人员不足的问题，要充分发挥党员志愿者作用，补齐居家隔离人员监管短板；要注重解决排查不平衡的问题，针对下派村排查工作比较薄弱的问题，相关乡镇要安排一名党政班子成员具体负责下派村的排查工作。市场监管部门，要对农贸、果蔬、肉类等实行全覆盖安全检查，确保人民群众食品安全。相关行业管理部门要统筹协调，共同推进，确保重点行业不出现漏管失控、覆盖面不全等问题；各学校要坚持上下学“两点一线”闭环管理，确保学生假日返校正常开学；果蔬、农贸等便民市场，要注重风险隐患评估、排查、整改和防控功能改造提升，相关职能部门要及时对全县食品来源进行全覆盖安全检查，确保人民群众食品安全；要严格落实疫情防控群众举报制度，及时宣传防疫政策措施，确保群众知晓最新动态，进一步筑牢联防联控、群防群治严密防线。

县领导李峰、牛浩刚、史宇荣、申丽光、刘爱红、余伟元、李晋平、胡红星、牛艳丽、李瑞栋、张树军及政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和县直相关部门主要负责人在政府五楼分会场参加收听收看。

建敏 安欣

郭强深入高速卡口督导检查疫情防控并看望慰问一线值班值守人员时强调

保持高度警觉 加强防范管控 守牢长子阵地

本报讯 10月7日，县委书记郭强深入鲍店镇长临高速长子北高速口和长子北停车场，督导检查疫情防控工作并看望慰问一线值班值守人员。他强调，要按照省、市委部署要求，保持高度警醒警觉，把守好牢牢交通卡口作为重中之重，始终绷紧疫情防控这根弦，以高度的政治责任感抓实抓细各项防控工作。副县长、公安局局长李瑞栋参加。

在长临高速长子北高速口和长子北停车场，郭强详细了解了值班值守、车辆登记、核酸检验、劝返分流、人员配备等情况，并看望慰问一线工作人员，对他们

“舍小家、为大家”的辛勤付出表示感谢，叮嘱带班领导和乡镇负责人要压实属地责任，及时传达和落实最新防疫政策要求，严格规范防控措施，提高自我防护意识，坚决守好疫情防控长子阵地。

郭强指出，当前正值国庆返程高峰，人员流动性大，全省疫情点多散发，疫情防控形势十分严峻，做好疫情防控工作至关重要。他强调，要按照省、市疫情防控要求，严格落实“落地核酸+点对点转运+精准赋码+分类管控”等工作机制，认真做好中高风险地区入长返长人员排查管控，做好全流程闭环转运，统筹对接，切

实做到“不漏一车、不漏一人”。要密切关注疫情动态和交通状况变化，科学设置卡点，货车专行通道，引导标识，不断优化卡口流程和交通秩序，方便车辆快速、安全通过卡口，避免出现拥堵，全力保障车辆畅通和群众生活物资供应充足。要严格工作标准，合理安排值班人员轮岗值守，统筹调度工作力量，完善多点触发监测预警机制，加强应急演练，保持应战状态，确保出现疫情迅速反应、第一时间有效处置，以有力有效的工作举措全力守护好全县人民群众的身体健康和生命安全，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。 张晓君 王浩东

郭强调研指导核酸检测能力提升工作

本报讯 10月2日，县委书记郭强深入县人民医院、县中医院调研核酸检测能力提升工作。他强调，要精准施策，科学调配，持续提高核酸检测和应急处置能力，高质量完成好核酸检测任务，为疫情防控提供强有力的技术支撑。县委副书记、县办主任申丽光参加。

调研中，郭强详细了解了县中医院和县人民医院的人员配备、检测流程、检测能力等情况。他指出，此次核酸采集是一次城乡同期进行的全民核酸检测，是

对县级医院综合服务能力的一次检阅。他要求，要持续疫情防控总策略总方针不动摇，按照省委“早、快、准”要求，扎实抓好外防输入工作，下决心下功夫加强防控能力建设，层层压实压实责任，牢牢守住疫情防控坚固防线。要认清形势，提高站位，坚决克服麻痹松懈思想，高标准严要求，有力有序做好全县全员核酸检测。要科学合理配置人力资源，强化人员培训，不断规范优化工作流程，发挥检测效能，做到快检快出，持续提高核酸检测能力和应急处置能力。要建立健全

采、送、检匹配机制，做到精准调度、有效衔接，确保开展全员核酸检测需求得到保障，从严从实筑牢长子疫情防控坚固防线。 晓丹 刘峰

防控疫情·长子在行动

集中供热管道紧张铺设 确保群众温暖过冬

天气渐冷，供暖将至。正值国庆假期，供热管道铺设施工现场奋战正酣。施工人员以“一天也不耽误”的精神，加班加点抢工期、赶进度，全力以赴确保按期供热，暖过冬。

10月5日，记者来到鹿谷街与津源南路交叉口管道铺设现场看到，工人师傅们正在紧张有序地进行管网接通作业，起重机将一根根供热管道吊起，平稳放进沟槽内，工作人员有条不紊地将一节节供热管道铺设对接，现场一派忙碌景象。



市文旅局调研我县 A 级景区创建工作

本报讯 10月2日，市文旅局局长张琼一行来我县调研指导 A 级景区创建工作。县委书记郭强，副县长胡红星参加调研。

调研组先后深入潞酒文化园、木化石地质公园、九连环大院、紫云山崇庆寺等景区，详细了解我县 A 级景区创建工作进展情况，对我县 A 级景区创建工作给予充分肯定，并结合实际提出具体指导意见。近年来，我县以整合资源和融合发展为着力点，夯实旅游基础设施建设，加强项目投入，优化服务水平，强化行业管理，精准发力，真抓实干，全力推进全域旅游示范县创建工作。

调研中，张琼指出，长子县具有悠久的历史文化，丰富的旅游资源，要进一步利用好这些优势，不断提升

景区文化内涵，加快文旅产业融合创新发展，推动文化旅游产业实现高质量发展。A 级景区创建对提升长子魅力和品质具有十分重要的作用，是促进经济增长的重要载体，要紧紧抓住省市推动旅游业高质量发展的有利契机，高效创建 A 级景区。

郭强表示，我县将加快景区公共服务设施、标识系统等方面的建设进度，不断完善配套服务功能，加快推进景区景点提档升级。紧盯时间节点做好创建工作，立足我县实际做好顶层设计，将独特的山水资源和厚重的历史文化资源相结合，促进文旅融合发展，整体谋划、全力开发，切实推动全县文旅产业高质量、标准化发展。

孔令盼 刘峰

郭强深入长子县煤矸石综合利用项目现场办公

本报讯 10月1日，县委书记郭强深入长子县煤矸石综合利用项目工地，听取项目情况汇报，了解项目进展情况，现场协调解决问题，全力加快项目建设步伐。县委副书记、宣传部长李峰，县人大常委会主任王宇红等领导一同参加。

长子县煤矸石综合利用项目位于慈林镇西张沟村，总占地面积 360 亩，总投资 11.66 亿元，分 3 期建设，预计 5 年建成投产。项目投产后，每年可资源化利用固体废弃物 400 万吨以上，对加快推进煤炭绿色能源转型具有重要意义。

郭强要求，要把项目建设作为我县经济发展的第一支撑，在保证安全和质量的前提下，严格按照时间节点，加快煤矸石综合利用项目建设进度，力争项目早投产、早受益。要主动作为、靠前服务，及时帮助企业协调解决存在的困难和问题，确保项目建设顺利推进。要积极探索新工艺、新技术、新模式，不断提高煤矸石综合利用效率，努力实现经济效益、社会效益和生态环境效益“三提升”，真正把煤矸石“变废为宝”，为全方位推动我县经济高质量发展作出新的贡献。

马赛 瑞杰

郭强调研长子县 100MW 智慧光储发电项目

本报讯 9月30日，县委书记郭强深入石哲镇实地调研长子县 100MW 智慧光储发电项目。

100MW 智慧光储发电项目占地约 3500 亩，总投资约 4.9 亿元，建设容量 100MW。项目建成后，年利用小时数约 1329.745h，发电量约 13297.45 万 kWh，每年可节约标煤 4.15 万吨，减少排放 CO₂ 约 10.4 万吨，具有良好的社会效益和经济效益，该项目于 9 月 30 日顺利并网。

“项目推进得怎么样”“企业还有哪些困难问题”，郭强深入项目现场，电子间、主控室，仔细察看，认真询问，详细了解项目推进等有关情况。

郭强强调，100MW 智慧光储发电项目是我县首个投运的集中式光伏发电项目，对助力全县经济高质量发展具有重要意义。各职能部门要强化服务意识，提升要素保障水平，常态化开展入企服务，帮助协调解决困难问题，让更多项目快落地快达产。要牢固树立安全发展理念，加大安全生产监管，深入开展安全生产排查整治，消除各类安全隐患，抓实抓紧疫情防控这根弦，强化疫情防控主体责任，规范落实测温、扫码、佩戴口罩等防控措施，加强节后返岗返工人员健康排查，切实做好疫情防控各项工作。

王雪瑶 李瑞杰

郭强到山西澳瑞特公司参观考察

本报讯 10月4日，县委书记郭强带领县发改、招商等部门负责人到山西澳瑞特健康产业股份有限公司参观考察。县委常委、组织部部长牛浩刚参加。

山西澳瑞特健康产业股份有限公司成立于 1991 年，是以制造、营销健身器材为核心，涉足多个领域的企业集团。郭强一行来到产品展厅，参观了航天健身车、健身器材等产品，详细了解了澳瑞特智能制造、机械代工应用、产品生产种类、销售模式、生产能力以及新产品开发等情况。

座谈中，郭强指出，长子具有优越的区位优势、资源优势、政策优势和深厚的人文底蕴，特别是近年来，全县上下深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境的重要讲话重要指示精神，认真贯彻落实省、市、工作部署，坚持以经济建设为中心，以转型发展为主线，持续出台招商引资优惠政策，精准提供全程代办服务，持续优化营商环境，未来投资前景好，发展潜力巨大。他希望，澳瑞特公司与我县进一步加强交流合作，寻求更多合作机会，为全方位推动长子高质量发展注入新动力。

山西澳瑞特健康产业股份有限公司总经理郝虎生对长子县营商环境给予高度评价。他表示，山